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13人 

株式会社 建築資料研究社 
 日建学院 長崎校様 

企業組合ｅタウン 様 

個別 
相談 

▲パールの風 長崎校 様  
 

▼企業組合ｅタウン様  

訓練科目 訓練実施施設 

ﾋﾞｼﾞﾈｽﾊﾟｿｺﾝＷｅｂ基礎科  株式会社 ふれんど 

写真撮影・アルバム編集科  ＯＫ写真場ﾋﾞｼﾞﾈｽｶﾚｯｼﾞ 

経理事務実践科 長崎情報ﾋﾞｼﾞﾈｽ専門学校 3号館 

Ｗｅｂプログラマー育成科 株式会社ﾌﾛﾝﾃｨｱ･ｱｶﾃﾞﾐｰ 

▲株式会社 フロンティア・ホールディングス様  
 

 
 
●ＰＣのスキルがどの程度必要か、訓練内容がどの程度

難しいのかを知りたくて参加しました。受講前に自分

がどれくらいできるのか、ちゃんと習得できるのか皆

さん知りたいと思うので、できれば使用するテキスト

など見せて頂きたかったです。 

●今日はありがとうございました。分かりやすい説明で

した。全く未経験の職種なので、詳しい作業内容、ど

のような人が向いているか等が分かればよかったです。

（個別相談でもいいのですが…） 

●ありがとうございました。大変参考になりました。利

用する側から制作する側へと常々目標にしております。 

●思っていた以上に短い時間だったので、びっくりしました。

Wｅｂサイトの内容の文書を見ても意味が分からない言葉

ばかりだったので、私には難しすぎるのではないかと心配

だったのですが、簡潔な内容で概要を理解することができ

ました。機会を設けて頂きありがとうございました。 

●訓練施設説明会自体への参加が初めてだったので、ど

ういった事をするのか、どんな感じでやっていくのか

等、今回説明会と職業訓練の雰囲気を知れてよかった

です。ありがとうございました。 

 

 

● 

 

  

参加者の皆様、 
   ご意見 ありがとうございました 

参加者からの感想 

●Wｅｂって何だろうと思っていた事が分かりました。

ありがとうございました。 

●内容及び訓練終了後の就職について不安がありました

が、納得出来ました。 

●大変わかり易い説明でした。ありがとうございました。 

●書類の内容のみだったので、書類だけで良かったか

な？と思います。 

●具体的な就活状況が不足の為、少々不安となり、将来

どの様な仕事・職場への就職か不明確で…？就職へつ

ながる具体的なお話を聞きたかった。 

●職業訓練案内では分からなかった内容が聞けて、更に

担当の方に質問が直接できたので、不安点や疑問点の

解消につながり良かったと思います。 

  参加者の皆様、 
       ご意見 ありがとうございました。 

 


